



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
交通事務局  
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

## 關於立法會謝誓宏議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢保安司司長辦公室意見，本人對立法會2022年11月7日第1038/E796/VII/GPAL/2022號公函轉來謝誓宏議員於2022年10月20日提出，行政長官辦公室於2022年11月8日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 港珠澳大橋澳門口岸人工島內的公共道路已設有交通標誌、標線作規範，也已設監控設備作為輔助執法工具。

保安司司長辦公室表示，治安警察局一直關注上述區域的車輛違泊情況，持續不定時派員巡查，並嚴格執法，對現場違泊車輛依法作出檢控。根據治安警察局的資料顯示，於2022年1月至10月，共檢控各類車輛在港珠澳大橋澳門口岸人工島內的違泊個案2,202宗。

對問題2. 本局和執法部門已持續透過大量的教育和宣傳工作，加強對運輸業界在內的道路使用者灌輸守法和交通安全意識。對此，社團也可發揮其影響力，配合政府將正確和守法意識輻射到社會各階層。

交通事務局局長  
林衍新